
 

 

 

 

 

 

 

 

 

校長 石原 健 

保護者アンケート（学校評価）について 

 １２月に保護者の皆様からお答えいただきました保護者アンケートにつきましては、多くの方々からご

回答をいただきありがとうございました。（回答率９２．２％）このアンケートは、学校の教育目標等が

どの程度達成できたのか、保護者や生徒の信頼にどれだけ応えられたのか等を、学校全体で評価し、来年

度の学校運営に生かすもののひとつです。令和４年度から達成の度合いをパーセントで示しお知らせして

います。アンケート結果の「そう思う・どちらかといえばそう思う」の合計が９０％以上であれば達成で

きていると評価し、９０％以下の場合は課題について検討し、今後改善に向けた取組を行ってまいります。 

 
質 問 内 容 

「そう思う・どちらかと
いえばそう思う」の割合 

１ 
学校は、教育目標や経営方針、学年・学級経営について、」わかりやすく伝え
ていると思いますか。 92% 

２ 
学校は、保護者会や授業参観、学校公開、ホームページ公開など、学校を知っ
ていただく努力をしていると思いますか。 96% 

３ 
学校は、家庭への連絡等、意思の疎通を図るように努力するとともに、保護者
がいつでも相談できるような体制が整っていると思いますか。 88% 

４ 
学校は、より良い学校教育や安全・安心な学校づくりのために、保護者や地域
の意見や要望を取り入れる体制ができていると思いますか。 88% 

５ 
学校は、校舎内外の清掃が行き届き、教室をはじめとする施設・設備の整理整
頓、花や樹木を大切にする環境整備が行われていると思いますか 98% 

６ 
学校は、子どもたちの生活や学習、問題等について積極的に対応していると思
いますか。 88% 

７ 
学校は、生徒会行事や体育祭、合唱コンクール、校外学習などの行事を工夫し
ていると思いますか。 95% 

８ 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいると思いますか。 89% 

９ 教師は、授業規律を確立し、わかりやすい授業を展開していると思いますか。 85% 

10 学校は、子どもの学力や達成度を適切に評価していると思いますか。 89% 

11 学校は、部活動に積極的に取り組んでいると思いますか。 88% 

12 
お子様は、集団生活の基礎・基本（学校生活のルールやマナー、清掃活動等）
を身につけていると思いますか。 94% 

13 お子様は、自己を見つめ、お互いを思いやる心が育まれていると思いますか。 94% 

14 お子様は、友達と温かな仲間関係づくりができていると思いますか。 94% 

15 お子様は、友達と協力して取り組む態度が育っていると思いますか。 95% 

16 お子様は、「考える力」が育っていると思いますか。 80% 

17 
お子様は、自らのよさを発揮して学校生活に意欲的に取り組んでいると思いま
すか。 81% 

18 
お子様は、日常の家庭学習や定期テスト前の学習など、主体的な学習の姿勢が
育まれていると思いますか。 68% 

いただいたご意見については、来年度に向けて現在検討中です。 
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URL : https://tokorozawa-sayamagaoka.edumap.jp/ 

狭中だより 
[学校教育目標] 

『自立と共生』 

＜目指す学校像＞ 
「人と人とが交わり、心の交流が実感できる温かな学校」 


